Wojewddzki Szpital Zespolony
im. Stanistawa Rybickiego
w Skierniewicach

Znak: WSZ.DAT.SZP.261.2.85/2023 Skierniewice, 01.06.2023r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCOW
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

W zwigzku z prowadzonym zapytaniem ofertowym w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego,
ktorego wartosc jest nizsza od progu kwotowego 130 000,00 zt netto, o ktérej mowa w art. 2 ust. 1 pkt. 1 tj.
bez stosowania przepisow ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamowien publicznych na zakup
sprzetu rehabilitacyjnego dla Oddziatu Rehabilitacji WSZ im. Stanistawa Rybickiego w Skierniewicach oraz
zapytaniami, ktére wptynety do w/w postepowania, ponizej przedstawiam tres¢ zapytan wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

PYTANIE 7. Czes$¢ nr 2. Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o czasie zabiegu od 30 sekund do 30 minut?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie o czasie zabiegu od 30 sekund do 30 minut.

PYTANIE 8. Czes¢ nr 2. Czy Zamawiajacy dopusci urzgdzenie o czestotliwosci pulsacji w zakresie od 10Hz do
150Hz?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza urzgdzenie o czestotliwosci pulsacji w zakresie od 10Hz do 150Hz.

PYTANIE 9. Czes¢ nr 6. Czy Zamawiajacy dopusci lustro o nastepujgcych wymiarach:
- Srodkowe lustro 1605 x 635 mm,

- Boczne skrzydto 1605 x 295 mm,

- Siatka korekcyjna 10 x 10 cm?

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy dopuszcza w/w lustro.
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